

便捷购物 急速送达

利群网商 让买菜这件事变得简单



和煦的春风，明媚的阳光。带着希望和憧憬，岛城的中小学生迎来了春季学期的开学，学生们都元气满满地开始了新学期的学习。家长们也开始忙碌了起来，接送孩子、监督作业、准备营养餐、完成工作……应接不暇的事情占据了很多精力，这时候，一个安心、放心的网商购物平台就成了节省时间的好帮手。利群网商正是一个深受岛城百姓信赖的购物平台。

家住城阳区的吴先生是一名物流人员，年近40岁的他正处于事业的高峰期，他和妻子工作都忙，平时经常点外卖解决吃饭问题。自然顾不上孩子的日常生活。由于孩子处于青春期，正是最需要营养的时候，只好将年迈的母亲接来照顾孩子的起居。母亲每天会去超市购买新鲜食材，看到家人能够吃上营养的饭菜，老太太别提多开心了。但吴先生感到很愧疚，母亲腿脚不好，去超市购买食品一去就是半天，很是辛苦。一次偶然的机会，吴先生收到了同事转发的“利群网商”新人注册享新人优惠券的链接。出于对青岛人都熟知的老牌零售企业的信任，吴先生点击链接进入“利群网商”小程序。

序，看到各种各样生鲜排骨、不同品类的蔬菜、应季的新鲜水果应有尽有。除此之外各种零食、日用百货、米面粮油、酒水饮料、海鲜水产等产品种类齐全，这样完美解决了吴先生的难题，只要吴先生闲暇时用手机点一点，即可将购买的商品送达至家中。

随着网络快速的发展，利群网商把握时机，依托集团庞大的线下资源和物流优势，大胆创新，果断转型。将线下顾客所喜爱的众多商品（生鲜果蔬、食品百货、母婴用品、美妆服饰、数码家电等商品）统统搬到线上来，为用户提供一站式购物到家服务。

同时，利群网商还为广大用户提供多重福利优惠，满68元即可送货到家，不用出门，宅在家里就能一站购齐所有礼物！还有新用户登录利群网商并注册成功后可享40元新人神券礼包一份！百万优惠来瓜分！轻松一点，愉悦到家！利群网商超品质，更是让您价格舒心，品质更放心！同时利群网商拥有强大的自建物流体系，急速准时送达，配送范围广，品质保障！利群网商将开启您的超市购物新模式，给您全新的购物体验。

春暖花开 “瑜”见更美好的自己

娜澜瑜伽“迎春靓体节”折扣来袭

万物复苏，春草萌发。在春天的伊始，我们宅了一个冬天的身体，也需要像春天的植物一样，更加自由灵动的伸展。作为最适合现代城市生活节奏的运动方式，瑜伽越来越受到市民的喜爱。一年之计在于春，不妨就在春天开始，走进瑜伽馆，给自己一个新的开始，也更好地迎接美好的春光吧！

娜澜瑜伽推出“迎春靓体节”活动，活动期间购买瑜伽年卡可享8.8折超值优惠，希望让更多的人成为瑜伽的受益者，“瑜”悦生活，“伽”倍美丽。

春季是开启新的运动、建立锻炼习惯的好时机。对于女性来说，瑜伽是一个非常适宜的选项，瑜伽通过坚持不断的体式练习，带给你健康的身体、活跃的能量、清晰的头脑、敏捷的思维和平静的内心。

在春季练习瑜伽，还具有排毒焕肤的作用。在春天，风和日丽，万物生机萌动，对于人体来说，坚持瑜伽带来生理变化主要有以下几方面：瑜伽能够改变你

的不良生活习惯；瑜伽能够改善你的膳食取向，坚持瑜伽，能提高人对身体的觉知和掌控力，慢慢建立健康的饮食习惯；坚持瑜伽能提升代谢消耗热量相对于器械等力量练习，能作用于深层肌肉，能帮助提升身体代谢，消耗更多热量；瑜伽能调节内分泌紊乱，长年坚持瑜伽能平衡体内内分泌，帮助体内各项荷尔蒙平衡，对维持身体平衡有很好的作用。

开启瑜伽之旅，选择一个优质的场馆也很重要。娜澜瑜伽是利群集团旗下高端瑜伽健康管理品牌，以“健康·生活·家”为核心经营理念，传承瑜伽文化，提供专业的瑜伽课程及服务，为都市人带来身、心、灵合一，舒适、安静的生活美学体验。

高端的场馆、匹配的师资、科学的排课……娜澜瑜伽的导师均有十多年以上的教学经验，专业的瑜伽设备带来舒心的课堂体验。馆内每周开设近50节课程，为不同人群、不同级别的练习者提供多种选择，还有特色精品小



班课和高端定制私教，以及企业课与其他类培训课程。

大地春回，运动正当时。不妨给自己一个新的运动体验，走进娜澜，感受瑜伽的力量，开启全新健康生活吧！

女神节 来一份“爱的礼物”

利群化妆品专柜满百抽奖 闪耀“美”一天

春色伊始，不负好时光。女神节将至，在这个特殊的日子里，女性朋友更是要好好爱自己，呵护自己，做自己的女神。为了增加商场三八节节日气氛，2月25日至3月8日利群指定门店化妆品专柜推出“爱的礼物”主题活动。顾客在指定化妆品专柜消费满100元即可参加抽奖活动，参与“爱的礼物”主题活动的专柜有利群各大商场玉兰油、DHC、欧莱雅、理肤泉、自然堂专柜（部分柜台参加，详情可莅临柜台咨询）。一等奖是价值1万元的老庙黄金转世项链，此外还有泽妍面部护理卡、箱包正常活动后叠加95折扣券等你来拿。精彩钜惠，闪耀“美”一天。

女神护肤指南 tips:

理肤泉玻尿酸B5小蓝瓶精华。理肤泉是法国皮肤学专家推荐的品牌，这瓶精华是敏感肌肤的首选，修护肌肤的同时让肌肤在任何时候都能够弹润焕亮，淡纹紧致的效果更是有目共睹。

OLAY水感透白9件套。这款套盒内含150水、100乳+30ml精华、加赠100ml水、35ml乳、6ml精华、10ml防晒、14g空气霜。新增2.7倍抗糖成分（革糖素加高纯度烟酰胺），美白同时更能减弱糖化反应对肌肤带

来的暗沉粗糙初衰等症状，抵御糖分侵蚀，保护肌肤蛋白不被糖化，加速糖分分解，同时含有玻尿酸卓效保湿力极速补水锁水，不含酒精，不粘腻，肤感清透。

黛珂紫苏水250ml、牛油果乳液250ml。这款水曾被誉为四大神水之一，超有质感和重量感的紫色玻璃瓶，满满的少女心。比较适合痘痘肌、油豆皮、爱冒痘、有闭口的姐妹们，可以搭配牛油果乳液一起使用。官网的使用方法是先乳后水，也可以根据自己的肤质来试用，像冬天的话可以先水后乳，滋润度会更好一些。夏天先乳后水，会更清爽一些，水的质地是属于那种比较轻薄的，吸收会比较好。乳液也不是那种特别厚重粘腻感的，比较稀薄，清爽易吸收。整体使用感就是：吸收快清爽不粘腻，特别推荐油皮混油皮的姐妹们去使用。

文/高静文

利群电器
LIQUN APPLIANCE

豪礼送不停

购任意一款家电
有好礼相送

套购享优惠

购两类及以上家电可参与套购活动
套购满额至高返3000元家电券

以旧换新

旧家电换新家电
至高补贴1000元

消费券补贴

青岛市消费券限青岛区域门店参与
参与云闪付app周六发券活动
(2月4日、2月11日、2月18日、2月25日星期六，共四轮)
至高立减600元